
基礎－７蒲原中学校 ２年生 数学復習課題

組 番 氏名

次の計算をせよ。
①７ ６３
─÷──
４ ２０

② ３ ２ ２
──－──÷─
１０ １５ ３

③(－７)＋(＋３)

④－４－３

⑤２４÷(－６)

⑥(－５)２

⑦－４２

⑧ａ－２ａ

⑨７ｘ－２－５ｘ－８

⑩(２ｘ＋１)＋(５ｘ－４)

⑪(５ｘ－１)－(３ｘ＋１)

⑫４(３ａ－２)－５(２ａ－１)

⑬４ｘ－１
────×(－２１)

７

⑭１ １
─(６ａ－４)－─(３ａ－９)
２ ３

⑮２ｘ－５ ３ｘ－４
──── － ────

３ ４

次の問いに答えよ
⑯
絶対値が２.５になる数を答えよ。

⑰絶対値が５以下になる自然数を小さ
い順にすべて答えよ。

⑱縦がａ㎝，横が４㎝の長方形の周の
長さを，文字を使った式で表せ。

⑲ａの２乗からａの７倍をひくと，
１８になる。このことを等式で表せ。

⑳時速ｘ㎞で３時間走ったときの道の
りは７０㎞以上になる。このことを，
不等式で表せ。

次の方程式を解け。

○21 １
－─ｘ＝６
２

○22２ｘ－４＝５ｘ－７

○23ｘ－４(ｘ＋２)＝１

次の比例式を解け。

○24３：５＝２：ｘ

○25１：３＝(ｘ－１)：２ｘ



解答 №７
①５
─
９

② １
──
１０

③－４

④－７

⑤－４

⑥２５

⑦－１６

⑧－ａ

⑨２ｘ－１０

⑩７ｘ－３

⑪２ｘ－２

⑫２ａ－３

⑬－１２ｘ＋３

⑭－２ａ＋１

⑮－ｘ－８
────
１２

⑯－２.５と２.５

⑰１,２,３,４,５

⑱２ａ＋８（㎝）

⑲ａ２－７ａ＝１８

⑳３ｘ≧７０

○21ｘ＝－１２

○22ｘ＝１

○23ｘ＝－３

○24 １０
ｘ＝──

３

○25ｘ＝３



基礎－８蒲原中学校 ２年生 数学復習課題

組 番 氏名

次の計算をせよ。

①６ ３５
─×──
７ ２４

② ３ ５ ５
──＋──÷─
１０ １４ ７

③(－７)－(－３)

④－４＋６

⑤－２４÷(－６)

⑥(－１１)
２

⑦－７
２

⑧ａ－７ａ

⑨６ｘ－４－７ｘ＋５

⑩(３ｘ－２)－(５ｘ＋２)

⑪(５ｘ＋２)＋(－３ｘ－７)

⑫３(４ａ－２)－４(５ａ－１)

次の方程式を解け。
⑬－４ｘ＝８

⑭７ｘ－１＝５ｘ－９

⑮７：４＝ｘ：(ｘ－９)

次の問いに答えよ。

⑯たてがｘ㎝，横がｙ㎝の長方形の面
㎠積は２４ である。このときｘとｙの

関係は反比例である。その理由として
正しいものを次の中から選べ。
!ｙ＝２４ｘで表すことができるから。
"ｘが増加するとｙが減少するから。

２４#ｙ＝── で表すことができるから。
ｘ

$ｘが増加するとｙも増加するから。

⑰次の表は比例の表である。ｙをｘの
式で表せ。
ｙ －２ －１ ０ １ ２
ｘ ８ ４ ０ －４ －８

⑱ｙはｘに反比例し，ｘ＝－３ のとき
ｙ＝６ である。ｙをｘの式で表せ。

⑲半径が２０㎝，中心角が３６ﾟの
おうぎ形の弧の長さを求めよ。

⑳半径が６㎝，中心角が９０ﾟの
おうぎ形の面積を求めよ。

㉑１辺が２㎝の立方体の表面積を
求めよ。

㉒底面の１辺が３㎝，高さが５㎝の
正四角錐の体積を求めよ。

㉓底面の半径が５，高さが６㎝の
円錐の体積を求めよ。

㉔半径が１２㎝のおうぎ形の弧の長さ
が４π㎝のとき，その中心角の大きさ
を求めよ。

㉕底面の半径が５㎝，母線が６㎝の
円錐の側面の中心角の大きさを求めよ。



解答 №８
①５
─
４

②４
─
５

③－４

④２

⑤４

⑥１２１

⑦－４９

⑧－６ａ

⑨－ｘ＋１

⑩－２ｘ－４

⑪２ｘ－５

⑫－８ａ－２

⑬ｘ＝－２

⑭ｘ＝－４

⑮ｘ＝２１

⑯#

⑰ｙ＝－４ｘ

１８
⑱ｙ＝－──

ｘ

⑲４π(㎝)

⑳９π(㎠)

㉑２４(㎠)

㉒１５(㎤)

㉓５０π(㎤)

㉔６０ﾟ

㉕３００ﾟ



基礎－９蒲原中学校 ２年生 数学復習課題

組 番 氏名
次の計算をせよ。

①４ ２７
─×──
９ ３２

②１ ５ ３
─＋─×──
６ ３ １０

③(－５)＋(－５)

④－８－２

⑤１８÷(－９)

⑥(－３)３

⑦－７２

⑧４ａ－６ａ

⑨５ｘ－１－２ｘ＋６

⑩(ｘ－６)－(５ｘ－４)

⑪(７ｘ－４)＋(ｘ＋４)

⑫５(ａ－３)－６(ａ－２)

⑬５ｘ－１
────×(－６)

２

⑭１ １
─(６ａ＋１８)－ ─(４ａ－１６)
６ ８

⑮２ｘ－３ ｘ－４
──── － ───

２ ３

次の問いに答えよ

⑯
絶対値が１になる数を答えよ。

⑰絶対値が３未満になる整数を小さい
順にすべて答えよ。

⑱底辺がａ㎝，高さが６㎞の三角形の
面積を，文字を使った式で表せ。

⑲１個２３０円のケーキをａ個を５０
円箱に入れてもらったときの代金の合
計を文字式で表せ。

⑳国語のテストがａ点で，数学のテス
トが８０点たった。このとき，２教科
の点数の平均は７０点以下だった。こ
のことを，不等式で表せ。

次の方程式を解け。

○21－５ｘ＝１５

○22１
─ｘ＝－４
２

○23－７ｘ－９＝１２

○24９ｘ－５＝８ｘ－１１

○25７ｘ－４(３ｘ－４)＝１



解答 №９
①３
─
８

②２
─
３

③－１０

④－１０

⑤－２

⑥－２７

⑦－４９

⑧－２ａ

⑨３ｘ＋５

⑩－４ｘ－２

⑪８ｘ

⑫－ａ－３

⑬－１５ｘ＋３

⑭１
─ａ＋５
２

⑮４ｘ－１
────
６

⑯－１ と １

⑰-2,-1,0,1,2

⑱３ａ（‡）

⑲230ａ＋50（円）

⑳ａ＋８０
───≦７０

２

○21ｘ＝－３

○22ｘ＝－８

○23ｘ＝－３

○24ｘ＝－６

○25ｘ＝３


